



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Uniwersytet Gdański](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Bażyńskiego 1A](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-952](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Uniwersytet Gdański Dział Zamówień Publicznych, ul. Bażyńskiego 1a, pokój nr 124, I piętro 80 – 952 Gdańsk](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Marta Grygiel](#)

E-mail: [sekretariatdzp@ug.edu.pl](mailto:sekretariatdzp@ug.edu.pl)

Faks: [+48 585523741](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ug.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa mebli biurowych z montażem dla nowego budynku Administracji Centralnej Uniwersytetu Gdańskiego przy ul. Jana Bażyńskiego 8 w Gdańsku (poziomy od -1 do 6 piętra).

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Kod Klasyfikacji Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 3900000-3, 39130000-2, 39112000-0.
2. Przedmiotem zamówienia publicznego jest dostawa mebli biurowych z montażem dla nowego budynku Administracji Centralnej Uniwersytetu Gdańskiego przy ul. Jana Bażyńskiego 8 w Gdańsku (poziomy od -1 do 6 piętra), zwanych w dalszej części „meblami”.
3. Dostawa mebli: nowy budynek Administracji Centralnej Uniwersytetu Gdańskiego, ul. Bażyńskiego 8 w Gdańsku.
4. Szczegółowy opis mebli zawarty jest w załączniku nr 2 do SIWZ.
5. Dostawy odbywać się będą na osmiu kondygnacjach: poziomy od -1 do 6 piętra.
6. Wykonawca będzie miał możliwość przewozu mebli windą o nośności 1000 kg. Wymiary wewnętrzne windy: szerokość 1020mm, wysokość 2080mm, głębokość 2000mm. Drzwi windy o wymiarach około 900x1980 mm (harmonogramy korzystania z windy Wykonawca ustali po podpisaniu umowy z osobami odpowiedzialnymi po stronie Zamawiającego za realizację umowy, wskazanymi w § 10 ust. 1 projektu umowy).
7. Wykonawca zobowiązany jest:
  - 1) przed realizacją zamówienia skontaktować się z Zamawiającym i potwierdzić dokładny termin dostawy (nie dłuższy niż określony w § 4 projektu umowy),
  - 2) zapewnić dostawę, rozładunek, wniesienie mebli do miejsca wskazanego przez Zamawiającego (na piętra od -1 do 6 – osiem kondygnacji) oraz montaż we wskazanych pokojach,
  - 3) zapewnić gwarancję dla dostarczonego przedmiotu zamówienia, nie krótszą niż 36 miesięcy na meble oraz 5 lat na krzesła z poz. 137-139 załącznika nr 2 do SIWZ – z uwzględnieniem zapisów rozdz. XII pkt 1 ppkt 2) SIWZ.
  - 4) przedstawić, na każde wezwanie Zamawiającego, dokumenty (atesty, certyfikaty, itp.) wymienione w formularzu cenowym – załączniku nr 2 do SIWZ,
  - 5) zapewnić możliwość ewentualnego przechowania mebli we własnych magazynach, na własny koszt, do dnia 31.08.2015r. w przypadkach, o których mowa w § 8 ust 1 pkt 3) i 4) projektu umowy.
8. Meble muszą:
  - 1) być fabrycznie nowe tj. nie używane przed dniem dostarczenia,
  - 2) spełniać wszystkie parametry techniczne opisane w załączniku nr 2 do SIWZ,
9. Zamawiający odmówi odbioru dostarczonych mebli, w przypadku:
  - 1) stwierdzenia rozbieżności pomiędzy cechami dostarczonych mebli a przedstawionymi w ofercie,
  - 2) uszkodzenia lub wady uniemożliwiającej ich użycie.
10. W przypadkach określonych w pkt. 9 Zamawiający sporządza protokół zawierający przyczyny odmowy odebrania przedmiotu zamówienia, a Wykonawca jest obowiązany do wymiany mebli na nowe wolne od wad w terminie uzgodnionym z Zamawiającym. Jeżeli termin dostawy wymienionych mebli przekroczy termin, o którym mowa w § 4 umowy, Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną zgodnie z § 7 ust. 1 pkt. 1) umowy.
11. Zamawiający zastrzega prawo do rezygnacji z części zamówienia do 5% wartości brutto zamówienia (Zamawiający przekaze Wykonawcy ostateczną informację o ewentualnej rezygnacji do dnia 29.05.2015r). W tym przypadku Wykonawcy nie przysługują roszczenia odszkodowawcze wobec Zamawiającego.
12. Zaleca się, aby Wykonawca przeprowadził wizję lokalną obiektu celem ustalenia możliwości wniesienia mebli (ograniczone możliwości manewrowania wnoszonymi meblami, elementami meblowymi: np. szerokości korytarzy, szerokość otworów drzwiowych itp.). Wizja lokalna odbędzie się w dwóch terminach, tj.: 08.04.2015r.

o godz. 10:00 oraz w dniu 10.04.2015r. o godz. 10:00 – zbiórka zainteresowanych osób odbędzie się we wskazanych dniach w pok. 45 Rektoratu przy ul. Bażyńskiego 1A o godz. 9:45.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	39000000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	39130000	
	39112000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[A120-211-23/15/RR](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_zpug](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-038552](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 059-103319](#) z dnia: [25/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[20/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
[II.1.1\) i treść ogłoszenia](#)

Zamiast:  
[załącznik nr 2 do SIWZ](#)

Powinno być:  
Zamawiający przekazuje zmieniony formularz cenowy – załącznik nr 2 - formularz cenowy z dnia 10.04.2015, który zastępuje dotychczasowy załącznik nr 2 do SIWZ. Zamawiający publikuje zmieniony załącznik na stronie internetowej [www.ug.edu.pl](http://www.ug.edu.pl)  
=> dostawy => postępowanie A120-211-23/15/RR. Zmiana polega również na odjęciu ilości w poz. 29 i dodaniu ilości w poz. 28, 38, 39, 40, 41, 42, 43 i 138 powodujące wzrost wartości szacunkowej zamówienia o 2156,09 zł netto.

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
[IV.3.4\)](#)

Zamiast:  
[30/04/2015](#) Godzina: [11:00](#)  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
[04/05/2015](#) Godzina: [11:00](#)  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
[IV.3.8\)](#)

Zamiast:  
[04/05/2015](#) Godzina: [11:15](#)  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
[04/05/2015](#) Godzina: [11:15](#)  
(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

VI.3)

Tekst do dodania:

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania

Wykonawców - opublikowane na stronie internetowej

Zamawiającego.

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/04/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-048057